



В Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении преступной группировки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении членов Кировской преступной группы. За совершение преступлений им предъявлено обвинение по статьям бандитизм, убийство, похищения людей, вымогательство, укрывательство преступления.

Как установлено следствием преступная группа состояла из пяти человек, организатором и руководителем группировки являлся неоднократно судимый, 24-летний молодой человек. Участники группы были вооружены травматическими пистолетами, охотничьими ружьями, ножами.

Данная преступная группа действовала на протяжении полутора лет, на ее счету множество преступлений, связанных с вымогательством, нападением на граждан, их похищением с целью незаконного завладения чужим имуществом. Также в список преступлений вошло жестокое убийство молодого человека.

Ночью в сентябре 2007 года в ночное время возле зала игровых автоматов в г. Кировске между младшим братом организатора преступной группы и компанией молодых людей произошла драка, возникшая в связи с длительным неисполнением им долговых обязательств по возврату 30 000 рублей. Узнав об этом инциденте, организатор группировки решил отомстить за брата.

Подъехав со своими подельниками к игровому залу, они увидели на входе парня из компании «кредиторов». Сначала мужчину избили, а затем затолкали в машину и вывезли за город на территорию, прилегающую к кладбищу г. Кировска. Там один из бандитов выстрелил парню в спину. От полученных огнестрельных ранений, он скончался на месте.

Бандиты не брезговали и банальным вымогательством. В апреле 2006 г. узнав о том, что несовершеннолетний взял у женщины для личного употребления наркотическое вещество и не возвратил ей деньги, члены группировки несколько раз его избивали, угрожали оружием. Они заставляли несовершеннолетнего торговать наркотиками, чтобы потом вымогать еще больше денег. Преступники получили с жертвы имущество на тридцать семь тысяч рублей и заставили написать расписку еще на тридцать тысяч.

Другой жертвой преступной группы стал автовладелец, решивший продать свое средство передвижения за 360 тысяч рублей. Бандиты приехали к мужчине домой, насильно усадили его



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

в автомобиль и привезли в заранее подготовленную квартиру. Преступники заставили его написать расписку на сумму сто шестьдесят тысяч рублей, а в случае отказа пригрозили перерезать ему горло. Мужчина согласился. После чего, его отпустили. Но положенную сумму вымогателям не выплатил и спрятался у знакомого. Тогда организатор группы с сотоварищами навели сожительницу жертвы. Женщине продемонстрировали расписку и намекнули на печальные последствия, которые навлекает на себя ее знакомый. Желая спасти его, она приняла долг на себя.

Кроме того, с целью получить выгоду преступники вынудили двоих наркоманов купить у них наркотики для дальнейшей продажи. Те в свою очередь должны были вернуть деньги.

С каждым днем азарт у членов преступной группировки возрастал. Они потребовали, чтобы один из наркоманов взял в банке кредит в сумме двести тысяч рублей. А когда тот попытался отказаться, бандиты стали угрожать его сестре. Опасаясь, жертвы отдавали преступникам все появлявшиеся у них средства. Лишенный средств к существованию один из наркоманов отправился за ссудой, желая скрыть свой визит в банк от бандитов, однако ему это не удалось. Члены группировки вывезли мужчину в гараж, избили и оставили на двое суток без еды и воды. Благодаря спланированным действиям сотрудников правоохранительных органов он был освобожден, а преступная группировка обезврежена.

Преступникам избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Главарю преступной группировки вменяют восемь составов преступления.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд.

18 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510167>